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SESSÃO ORDINÁRIA DA EGRÉGIA

SEGUNDA CÂMARA DE DIREITO PÚBLICO E COLETIVA

No dia oito de novembro de dois mil e vinte dois às nove horas e quatro minutos

reuniram-se em sessão por videoconferência no Canal YouTube - TJMT Excelentíssimos

Senhores Desembargadores LUIZ CARLOS DA COSTA – Presidente, MÁRIO ROBERTO

KONO DE OLIVEIRA, MARCIO VIDAL – Convocado, Excelentíssimos Senhores Doutores

ALEXANDRE ELIAS FILHO – Juiz Convocado e JONES GATTASDIAS – Juiz Convocado.

Representante do Ministério Público Excelentíssimo Senhor PAULO FERREIRA ROCHA -

Procurador da Justiça. Ausentes justificadamente Excelentíssimas Senhoras Desembargadoras

MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA EROTIDES KNEIP – Convocada e

MARIA APARECIDA RIBEIRO – Convocada. A ata da sessão anterior foi lida e aprovada, e

os processos da pauta passaram a julgamento.

PROCESSOS JUDICIAIS ELETRÔNICOS

COM VISTAS

Processo: 1000910-40.2019.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE
OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA RIBEIRO
Requerente: ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: JOAO RIBEIRO DA SILVA
Advogado: ALDAIR GONCALVES DA COSTA CALEGARI
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO EM VIRTUDE DA AUSENCIA JUSTIFICADA DA
RELATORA.
 

DECISÕES ADIADAS
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Processo: 0005515-90.2015.8.11.0007
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: QUEBEC APIACAS ENGENHARIA S.A. e outros (3)
Advogado: RODRIGO HENRIQUE PIRES e outros
Requerido: MUNICÍPIO DE ALTAFLORESTA E OUTROS (3)
Advogado: JOÃO HENRIQUE DE PAULA ALVES FERREIRA e outros
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO PARAENCAMINHAMENTO

Processo: 1020429-90.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE
OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA RIBEIRO
Requerente: RAMILTON LUNA DE ALENCAR
Advogado: ELISSANDRA MARIAMA DE ALMEIDA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO PARAPROXIMA SESSAO EM VIRTUDE DA
AUSENCIA JUSTIFICADA DA RELATORA

Processo: 0007447-28.2015.8.11.0003
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE
OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA RIBEIRO
Requerente: ADM DO BRASIL LTDA
Advogado: ROGERIO SCHUSTER JUNIOR
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO EM VIRTUDE DA AUSENCIA JUSTIFICADA DA
RELATORA.
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Processo: 0042475-40.2015.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO
ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: ALEXANDRE ELIAS FILHO
Requerente: LARRHONY ALEXANDRINO DE LIMA
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: A UNANIMIDADE, DEU PARCIAL ACOLHIMENTO AOS EMBARGOS E
DECLARAÇÃO.

Processo: 1030561-88.2017.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO
ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: ALEXANDRE ELIAS FILHO
Requerente: MATOGROSSO PREVIDENCIA - MTPREV e outros (1)
Advogado: RAIZA COSTA CAVALCANTI e outros
Requerido: HELIA REGINA CANDIDO ORMOND E OUTROS (1)
Advogado: RAIZA COSTA CAVALCANTI e outros
Decisão: A UNANIMIDADE, REJEITOU OS EMBARGOS DE DECLARAÇÃO.

Processo: 0001068-91.2016.8.11.0082
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO
ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: ALEXANDRE ELIAS FILHO
Requerente: JOSE LUIZ DE ARRUDA
Advogado: JOSELAINE DUARTE GONZAGA e outros
Requerido: MUNICIPIO DE CUIABÁ
Decisão: A UNANIMIDADE, REJEITOU OS EMBARGOS DE DECLARAÇÃO.
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Processo: 1006484-52.2019.8.11.0006
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO
ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: ALEXANDRE ELIAS FILHO
Requerente: VALERIA ALVES DE SOUZA
Advogado: JULIANA SALES PAVINI e outros
Requerido: MUNICIPIO DE CACERES
Decisão: A UNANIMIDADE, REJEITOU OS EMBARGOS DE DECLARAÇÃO.

PEDIDOS DE SUSTENTAÇÃO ORAL / PREFERÊNCIA

O Ilmo. Sr. Dr. THALLES DE SOUZA RODRIGUES, OAB 9874-B fez pedido nos autos
0005515-90.2015.8.11.0007. Relator: Exmo. Sr. Des. Mário Roberto Kono de Oliveira.

Nada mais havendo a tratar, Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente
encerrou a sessão às nove horas e trinta minutos.

Desembargador LUIZ CARLOS DA COSTA
Presidente da Segunda Câmara Direito Público e Coletivo


